

骗子假冒税务人员频扰新车主

长清国税:年底谨防车辆购置税“退税”陷阱

本报讯(通讯员 李好) 近日,济南车市呈现出多年未见的“井喷”行情,骗子在年关来临之际也开始蠢蠢欲动。长清区国税局不断接到市民的咨询电话,市民称接到自称“税务局工作人员”的来电通知退税,要求核实真假。长清区国税局提醒广大市民,车购退税条件和程序都非常严格,不会通过电话或短信方式退税,

请车主一定不要上当受骗。

骗子的诈骗伎俩其实非常简单而且老套,他们通常会以“国税局”或者“车管所”工作人员的身份给新车主打电话,能准确地报出车主的住址、身份证号和车辆的牌号型号等信息,谎称“国家又出台新的退税政策”,然后表示可以马上为车主办理退税,要求车主按指定的操作步骤,说出银行卡

号、密码等信息,就可以办理“退税”。为获取车主信任,骗子还会向车主提供虚假的“国家税务总局”咨询电话。骗子一旦套取了车主的银行卡卡号和密码,就会通过其他手段盗取卡内现金。

据了解,《国家税务总局关于修改〈车辆购置税征收管理办法〉的决定》(国家税务总局令第27号)第二十三条规定,已缴车

购税的车辆,发生下列情形之一的,准予纳税人申请退税:一是因质量原因,车辆被退回生产企业或者经销商的;二是应当办理车辆登记注册的车辆,公安机关车辆管理机构不予办理车辆登记注册。而且纳税人申请退税时,应携带相关材料前往国税局办税服务厅,填写《车辆购置税退税申请表》,经审核符合条件,

方可办理退税。也根本不会像骗子所说,可以随意退税。

长清国税提醒新车主,税务机关不会通过电话途径办理退税,更不可能要求车主提供银行卡号及密码。一旦遇到车辆购置税的相关问题,可以拨打济南市国税局12366纳税服务热线,或前往就近的国税局纳税服务大厅了解情况。

文昌街道为民办事 有本明白账

本报讯 近期,文昌街道独创的“为民办实事工作台账”制度取得良好成果,把解决民生问题变成一种常态服务。

2013年该街道共梳理上报确定了313项需要重点解决的突出问题和重点办好的实事项目,其中服务项目建设类85项,惠民项目187项,社会公益事业41项。陈庄村完成了电力网改,新增300千瓦变压器2台;大柿子园社区13年度为社区每位新农保缴费人员补助100元。通过台账的实施,土地流转、生产路维修、自来水管网改造等一系列关系群众生产生活的问题得以有效解决。(亓航)

携带烟花爆竹 禁上公交车

本报讯(通讯员 王建) 春节临近,有些市民携带烟花爆竹乘坐公交车,给公交车带来很大的安全隐患,为防止发生意外事故,济南公交五公司六队专门召开了驾乘人员安全工作会议,邀请专业人员对驾乘人员进行了辨别易燃易爆物品的培训,同时,在每一辆公交车的车门处张贴了“严禁携带易燃易爆危险品上车”的宣传标语,并在车站设立了流动安全员,向乘客宣传不要携带危险品乘车。

说明

2014年1月3日《今日长清》区县版E03版,《皮革厂污水直排油菜景区》一文,其所见报的排污明渠等污染设施照片图文不符。经本报事后核实:1、这些污染设施不属于文中所指的皮革厂;2、文中所指的皮革厂是环保部门核查通过的环保过关企业。特此说明。

《今日长清》编辑部
2014年1月



10万元物资 助受灾群众

13日,长清区“两节”送温暖活动启动仪式举行,会上山东省、济南市及长清区红十字会为困难群众发放了价值10万元的救助物资。去年,长清区发生严重的洪涝灾害,很多村庄房屋倒塌、树木倒伏、农作物绝产,严重的灾情受到省市红会的密切关注。此次救助的对象主要是10个街镇的受灾村庄群众、贫困户,博爱村和红十字社区服务站,救助物资有1401袋大米等。

通讯员 李明 摄

春节的花灯腊月二十六就亮了

“重头戏”——元宵节大型广场文艺汇演也将于正月十三登场

本报讯(通讯员 刘学谦) 春节将至,作为最有年味的传统活动,花灯展自是必不可少。长清区今年的花灯艺术大赛自农历腊月二十四开始布展,腊月二十六亮灯,一直持续到正月十五。此次花灯展的作品不追求体积庞大,不追求数量繁多,而从

构思精巧、形式新颖、造型别致入手,提倡手工扎制作品,提倡在原有作品的基础上进行创新、突破,以使整个花灯展节俭而不失喜庆。

春节期间,长清区文化活动将持续上演,通过群众喜闻乐见的艺术形式,增添节日气氛,为

全区人民奉献节俭朴实又吉祥喜庆的文化大餐。其中,迎新春书画笔会近期将在该区文化馆举行,本土书画名家、各书画爱好者将云集于此,共同挥毫泼墨送出新春祝福;送书画下乡的书画家们将现场创作春联、画作等,为当地群众送上新春贺礼;

在该区体育场广场,持续一周的庆新春“和谐社区——百姓大舞台”广场文化活动将于马年正月初八上演;而“重头戏”——元宵节大型广场文艺汇演也将于正月十三登场,届时群众们在家门口就能欣赏精彩纷呈的民俗文化秀。

中学老师到小学监考

一中西校探索中小学咋衔接

本报讯 中学与小学有多方面的不同,因此中小学衔接教育是一个特别需要研究的课题。怎样更好地开展相关教育?近日,长清一中西校与文昌街道所属小学开展了一次中小学衔接教育尝试。

14日,来自长清一中西校的

8名教师分别来到文昌街道所属六处小学,与六处小学老师一块监考。在监考中,老师们一边监考,一边观察同学们的答题情况,了解他们的学习行为和习惯。据长清一中西校副校长王守松介绍,15日他们还将集中阅卷,及时了解辖区小学的教学、

学情,掌握第一手材料。另外,该校还将在下学期到各小学开展听课交流,培养教学诉求,与小学毕业班班主任、任课教师沟通交流,探索适应小学升初中学生心理特点的教学方式,更好地培养学生独立学习、独立思考的能力。

长清一中西校开展的中小学衔接教育,不但活跃了小学的教育教学生活,使小学教师也能站在更高的视野来审视小学的课堂教学与学生管理,促进中小学课堂教学有效提升,而且让该校老师进一步读懂教材、读懂学生、读懂课堂。(魏先中)

热烈祝贺泉城红茶第十届中国茶杯全国名优茶评比获一等奖



泉城牌长清茶



第十届中国艺术节指定用茶

第七届中国国际园博会指定用茶/好客山东旅游商品十佳品牌/
泉城口碑茶王/山东大众放心茶/山东省消费者满意品牌/



济南南湖玉露茶叶科技开发有限公司

地址:济南市长清区龙泉街东段路南 网址:www.jnnhyl.com 全国免费咨询热线:400-0902-888